
「現在の主な避妊方法は次のうちどれですか？」という質問では、「コンドーム」が58.4％（男性66.8％、女性
50.4％）と最も高く、次いで「腟外射精法（外出し）」で19.7％（男性22.9％、女性16.7％）という結果になりま
した。全体では30.2％（男性22.5％、女性37.7％）が「避妊はしていない」と回答しています。妊娠を望んでい
る、あるいは、妊娠の可能性がなくなったカップルもいるため、この結果は妥当な数値といえるでしょう。
（腟外射精は避妊方法ではありません）

ところで、みんなはどのような基準でコンドームを選んでいるのでしょうか？ コンドームの使用者に「コンドーム
使用の判断基準」について尋ねると、一番が「薄さ」42.2％（男性49.8％、女性32.5％）、次いで「日本製」
21.9％（男性20.5％、女性23.8％）、「価格の安さ」21.8％（男性24.4％、女性18.6％）、「サイズ」15.8％（男
性20.6％、女性9.7％）の順になりました。男性は、女性に比べて「薄さ」「価格」「サイズ」などを気にする割合
が多く、女性は品質を求めてか「日本製」にこだわる傾向がありました。
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現在の主な避妊方法は次のうちどれですか？（主なもの２つまで）

コンドームの使用の判断基準はなんですか？（主なもの３つまで）

避妊法 No.1はコンドーム。みんな何で選ぶ？




